Контрольная работа по теме: Статика.

1 вариант
1.Тетива лука в месте контакта со стрелой образует угол 120 º . Найти модуль натяжения тетивы, если лучник тянет стрелу с силой 500 Н. Стрела расположена симметрично относительно лука.
2. Однородный стержень массой 10 кг длиной 3 м за концы подвешен к потолку на нитях длиной 1м и 2,5 м. Найти силу натяжения короткой нити.
3. Груз массой 100 кг удерживают рычагом, длина короткого плеча которого равна 20 см. Определить длину другого плеча, если на него действует сила 200Н, направленная перпендикулярно рычагу. Рычаг расположен горизонтально.


       
          2 вариант
1.Тело массой 0,2 кг, висящее на невесомой и нерастяжимой нити, отклоняется от вертикали под действием горизонтальной силы на угол 60 º. Определите модуль силы натяжения нити в новом положении равновесия.
2. Однородный стержень массой 1,5 кг одним концом шарнирно прикреплен к потолку. Стержень удерживается в отклоненном положении вертикальным шнуром, привязанным к свободному концу стержня. Найти модуль силы натяжения нити.
3. Горизонтально направленная сила в 100 Н удерживает на наклонной плоскости  тело. Какой максимальной массой может обладать тело, если угол наклона плоскости равен 45º , а коэффициент трения равен 0,5 ?

